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TÜRSAB BAŞKAN YARDIMCISI 
HASAN EKER TRT RADYO 
1’DE YAYINLANAN ÜRETEN 
TÜRKİYE PROGRAMINDA 
DEĞERLENDİRMELERDE BULUNDU
Başkan Yardımcımız Hasan Eker, TRT Radyo 
1’de yayınlanan Üreten Türkiye programında, 
turizmde yaz sezonu gelişmelerini ve sektörün 
beklentilerini değerlendirdi.

ÇANAKKALE BALIKESİR BTK 
BAŞKANI FATİH ERGÜN EKOL TV’YE 
ROPÖRTAJ VERDİ
Çanakkale Balıkesir Bölge Temsil Kurulu Başkanı 
Fatih Ergün, Ekol TV’de yayınlanan Gün Ortası 
haber bültenine turizm sezonu hakkında 
değerlendirmelerde bulundu.

CNN TÜRK ORTA DOĞULU 
MİSAFİRLERİMİZE YAPILAN 
SALDIRILAR HAKKINDA YAPTIĞIMIZ 
KAMUOYU DUYURUMUZA YER 
VERDİ
Orta Doğu ülkelerinden gelen misafirlerimize 
karşı yapılan saldırıya yönelik gerçekleştirdiğimiz 
kamuoyu açıklaması, CNN Türk’te yayınlanan 
Gece Görüşü programında konuşuldu.

TRT HABER ORTA DOĞULU 
MİSAFİRLERİMİZ HAKKINDA 
PAYLAŞTIĞIMIZ KAMUOYU 
DUYURUMUZA YER VERDİ
TRT Haber, İstanbul’da Orta Doğu ülkelerinden 
gelen misafirlerimize karşı yapılan saldırı 
hakkında yaptığımız kamuoyu duyurumuza yer 
verdi.

HAZİRAN AYI FAALİYET RAPORU 
YAYINLANDI
Birliğimizin, 25. faaliyet döneminde 2024 yılı 
Haziran ayı süresince seyahat acentaları ve 
sektörümüz için gerçekleştirdiği çalışmaları sizler 
için derledik. 
Haziran ayı faaliyetlerimizin tamamına web 
sitemiz ve TÜRSAB TV üzerinden ulaşabilirsiniz. 
https://www.tursab.org.tr/turizm-bulteni

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr

TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve 

tur programlarını hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor. 
Acentalarımız internet üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve

müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.

Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-

devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 

Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 

mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 

Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 

UYGULAMA 
İLE TÜM 

İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Belge Devri işlemlerinde belge ücreti, devre konu olan şube sayısına bağlı olarak 
düzenlenecek her belge bedeli için 5.000 TL’dir. Bakanlık hesabına yatırılan 
işletme belgesi bedeline ilişkin dekontun devir dosyası TÜRSAB’a teslim 
edilirken ibraz edilmesi gerekmektedir.
https://www.tursab.org.tr/belge-devri-basvurusu

VEFAT
Birliğimiz üyesi, İstanbul Fatih Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Regatta Turizm’in sahibi 

MEHMET ŞEFIK’IN vefatını üzülerek öğrendik.

Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Şefik Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

1-7 TEMMUZ 2024TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI

UÇAK BİLETİ SATIŞ PERSONELİ YETİŞTİRME VE İSTİHDAM 
PROGRAMI EĞİTİM TARİHİ GÜNCELLENDİ 

Seyahat acentalarının bilet departmanlarında yaşanan personel ihtiyacı nedeniyle TÜRSAB 
Havayolu Bilet Satış ve IATA İhtisas Başkanlığı, Sabre ve TÜRSAB Akademi iş birliği ile TÜRSAB 
Akademi çatısı altında sektöre nitelikli personel kazandırmaya yönelik 24-25-26-27 Haziran ve 

16 Temmuz 2024 tarihlerinde gerçekleşmesi planlanan “Uçak Bileti Satış Personeli Yetiştirme ve 
İstihdam Programı” 16-17-18-19 Temmuz ve 6 Ağustos tarihlerinde düzenlenecektir. 

Başvuru ve detaylar için; 
https://www.tursab.org.tr/duyurular/seyahat-acentalarinin-biletdepartmanina-yonelik-ucak-bileti-

satis-personeli-yetistirme-ve-istihdam-programi-hakkindaduyuru-1

TRAVELEXPO ANKARA 7. ULUSLARARASI TURİZM VE SEYAHAT 
FUARI 14 KASIM’DA KAPILARINI AÇIYOR

Ankara’da Congresium Kongre ve Sergi Merkezi’nde, 14-17 Kasım 2024 tarihleri arasında 
TRAVELEXPO ANKARA 7. Uluslararası Turizm ve Seyahat Fuarı gerçekleştirilecek.

Kültür, Sağlık, Kongre Turizmi türlerinin ön plana çıkarılacağı fuara katılmak isteyen seyahat 
acentaları aşağıdaki e-posta adresi üzerinden fuar ekibiyle iletişime geçebilirler.

Ayhan Hacısalihoğlu: ayhan@atisfuar.com - 0542 545 6161

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı 
bilgi almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı 

beklemeden hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

MİLLİ SARAYLAR İDARESİ BAŞKANLIĞI, MÜZECİLİK VE TANITIM 
DAİRESİ BAŞKANLIĞI ANKARA PALAS MÜZESİ ZİYARETLERİ 

HAKKINDA DUYURU YAYINLADI
Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı, Müzecilik ve Tanıtım Dairesi Başkanlığı tarafından Birliğimize 

gönderilen yazıya göre;
“Milli Saraylar’a Bağlı Saray, Köşk, Kasır, Müze ve Fabrikalarda Uygulanacak Ziyaret, Tahsis, Arşiv, 

Araştırma ve Görüntü Alma Usul ve Esasları doğrultusunda, Ankara Palas Müzesi’ni; 12 yaş altı yerli/
yabancı ziyaretçilerin ücretsiz olarak gezmesi, 12-18 yaş arası öğrencilerin İndirimli Ziyaretçi Bileti 
alarak ve okulların resmi başvuru yapmaları halinde ücretsiz olarak ziyaretlerini gerçekleştirmeleri 

uygun görülmüştür.”
Detaylı bilgi için tıklayınız.

https://www.tursab.org.tr/duyurular/ankara-palas-muzesi-ziyaret-hizmetleri-hakkinda-duyuru

SAĞLIK TURİZMİ TİCARET BAKANLIĞI DESTEKLERİ 
BİLGİLENDİRME SEMİNERİ 30 TEMMUZ SALI GÜNÜ 

GERÇEKLEŞTİRİLECEK
Sağlık Turizmi üye acentalarımızdan gelen talepler doğrultusunda, Türkiye Seyahat Acentaları Birliği 

olarak, Hizmet İhracatçıları Birliği (HİB) ile görüşmelerimiz neticesinde, HİB tarafından 16 Temmuz 
2024 Salı günü 14.00-17.00 saatleri arasında Dış Ticaret Kompleksi Şehit Ömer Halisdemir Konferans 
Salonu’nda yapılması planlanan bilgilendirme toplantısının tarihi 30 Temmuz 2024 Salı günü olarak 

revize edilmiştir. Söz konusu toplantı kapsamında; 5448 Sayılı Hizmet İhracatının Tanımlanması, 
Sınıflandırılması ve Desteklenmesi Hakkında Kararın Sağlık ve Spor Turizmi Hizmetlerine Yönelik 

Uygulama Usul ve Esaslarına İlişkin Genelgesi kapsamında sağlık turizmi acentesi firmalarına verilen 
Ticaret Bakanlığı desteklerine ilişkin bilgi aktarımı yapılacaktır.

Programı ekte paylaşılan toplantıya katılım sağlamak isteyen üyelerimizin aşağıdaki kayıt linkinde 
yer alan formu doldurmalarını rica ederiz.

Program:
Tarih: 30 Temmuz 2024 Salı günü  - Saat: 14.00-17.00

Yer: Dış Ticaret Kompleksi, Ömer Halisdemir Konferans Salonu
Kayıt Linki: https://forms.gle/31oz5xu7EKaCkVXs6

ÖZBEKİSTAN DESTİNASYON TANITIM VE B2B GÖRÜŞME 
ETKİNLİĞİ 24 TEMMUZ’DA GERÇEKLEŞTİRİLECEK

24 Temmuz 2024 Çarşamba günü, TÜRSAB Genel Merkezimizde ‘Özbekistan Destinasyon Tanıtım 
ve B2B Görüşme Etkinliği’ gerçekleştirilecektir.

Özbekistan’ın turizm potansiyeli, gastronomi kültürü ve ülke dinamiklerini tanıtmaya yönelik 
sunumun gerçekleşeceği etkinliğe; Özbekistan Büyükelçiliği, Özbekistan tur operatörleri ve 

seyahat acentaları katılım sağlayacaktır.
Etkinlikte Özbekistan’a seyahat ve konaklama imkanları ile tur paketlerine ilişkin yeni iş birlikleri 

geliştirmek adına B2B görüşmeler de yapılacaktır.
Söz konusu etkinliğe katılmak isteyen üyelerimizin aşağıda yer alan katılım formunu doldurması 

gerekmektedir.
https://online.tursab.org.tr/lcv/ozbekistantanitim

3 Ağustos 2024 tarihinde yapılacak olan Enformasyon Memurluğu Online Sınavı için; online 
başvuru ve online eğitim süreçleri 1 Temmuz 2024 – 28 Temmuz 2024 tarihleri arasında yapılacak 

olup, detaylı bilgiye Birliğimizin web adresinden ulaşabilirsiniz.
Enformasyon Memurluğu Sınavı aşağıdaki takvime göre online olarak yapılacaktır:

• Turizm Bilgisi Sınav Tarihi ve Saati (Online): 03.08.2024 (10:30 -11:30)
• Yabancı Dil Yazılı Sınav Tarihi (Online): 10.08.2024 (10:30-11:30)
• Yabancı Dil Sözlü Sınav Tarihi (Online): 17.08.2024 – 18.08.2024

Detaylı bilgi ve başvuru için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/enformasyon-memurlugu-sinavi-hakkinda-duyuru-2

TÜRSAB MICE TURİZMİ İHTİSAS BAŞKANLIĞI’NIN
AYLIK TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİ

TÜRSAB MICE Turizmi İhtisas Başkanlığı’nın aylık toplantısı, 
TÜRSAB Başkan Yardımcısı Hasan Eker, MICE Turizmi İhtisas Başkanı Gürkan Akün, TÜRSAB 

Hukuk Başdanışmanı İlker Ünsever ve MICE Turizmi İhtisas üyelerinin katılımı ile 8 Temmuz 2024 
tarihinde TÜRSAB Genel Merkezimizde hibrit olarak gerçekleştirildi.

Toplantıda; 2024 yılının aralık ayında gerçekleştirilmesi planlanan MICE sempozyumu hazırladıkları 
kapsamında, kurum ve kuruluşlar ile temaslara devam edilmesi, MICE segmenti çalışan 

acentalarımız ve sektör paydaşları arasında iletişim ağı oluşturulması adına bir organizasyon 
düzenlemesi konularında görüş alışverişinde bulunuldu. MICE turizminin daha etkili ve öne çıkması 
adına gerekli eğitimlerin verilmesi için yapılan çalışmalar ele alındı. Toplantı, üyelerimizin soru, öneri 

ve değerlendirmeleri ile son buldu.

TÜRSAB OLAĞAN YÖNETİM KURULU TOPLANTISI TÜRSAB 
GENEL MERKEZİNDE GERÇEKLEŞTİ

TÜRSAB Yönetim Kurulu Olağan Toplantısı, 9 Temmuz Salı günü Yönetim Kurulu Başkanımız
 Firuz Bağlıkaya başkanlığında, Başkan Yardımcılarımız, Yönetim Kurulu Üyelerimiz ve 
Başkan Başdanışmanlarımızın katılımıyla TÜRSAB Genel Merkezimizde gerçekleşti.

T.C. KÜLTÜR VE TURİZM BAKANLIĞI YATIRIM VE İŞLETMELER 
GENEL MÜDÜRLÜĞÜ BELGESİZ TURİZM İŞLETMELERİ HAKKINDA 

DUYURU YAYINLADI
T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Yatırım ve İşletmeler Genel Müdürlüğü tarafından Birliğimize iletilen 
06.06.2024 tarihli 5252132 sayılı “Belgesiz Turizm İşletmeleri Hakkında” isimli yazı ve konu ile ilgili 

açıklamamızı içeren yanıt web sitemizde paylaşılmıştır.
Detaylı bilgi için tıklayınız.

https://www.tursab.org.tr/duyurular/belgesiz-turizm-isletmeleri-hakkinda-duyuru

TUREB DİSİPLİN KURULU KARARI YAYINLANDI
Turist Rehberleri Birliği’nden Birliğimize iletilen yazıda;

Turist Rehberleri Mesleği Kanunu gereğince, Birliğe intikal eden denetim tutanakları ile şikayetleri 
görüşmek üzere TUREB Disiplin Kurulu’nun 24-25 Haziran 2024 tarihlerinde toplandığı,

Disiplin Kurulu tarafından dosyalar üzerinde inceleme ve görüşmeler yapıldığı belirtilerek Turist 
Rehberliği Meslek Kanunu’nun 5’inci maddesinin (c) bendi gereğince meslekten geçici men cezası 

ile cezalandırılan rehberler iletildi.
Geçici men cezası ile cezalandırılanlara ilişkin listeye ulaşmak için aşağıdaki linki ziyaret 

edebilirsiniz.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/tureb-disiplin-kurulu-karari-hakkinda-duyuru

SAYI: 149

https://www.facebook.com/tursaborgtr/videos/446963301464565/

https://www.youtube.com/watch?v=RGN3CQzJCgk

https://www.facebook.com/tursaborgtr/videos/1195381734820163/
https://www.facebook.com/tursaborgtr/videos/1139888430608893/
https://www.facebook.com/tursaborgtr/videos/26910956345170662/

http://www.tursab.org.tr
https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari

